TAIGONG

Ze Ll R il

sLnsE LillimzSBR2 O

Jiangsu Taigong Machinery Equipment €o., Ltd.

ik SIARLTEHTREXR B 292
BBi% : 0510-80215222

fEEH : 0510-82601236

mR#g : 158553680@qgqg.com
FASE : 13961848999




| N
{5 TAIGONG

A

il il

|

Vers. 1 T ¥ A Vers.2 HR41 H5 A Vers.d PTG A Vers.4 HUPLE: =+ Bl A

MF  HD KF FTH

. o @
@ o —1 (B
o=t/ : =
KRG F
1H RH
e o
o] o o Lo
2= ls
o @ © o =
#] AT i LA 1] F 4 F i) B A F KT
[U RH [1U LH 1D RH D LH HH LH

MANBER-LTARRBTIESF @




L C g

TAIGONG
— SmLIRERM —

SJ & 5

iRt BEMBEESEHEME, SMART
WA ERANE, FRTTIERELR.

* GEHE: 0.5M-200

¥ AT EEE T E30mm/s

* @RI H 54 1500RPM

* AR e

* 10 ha T EHI H20% (558 E A70°CH)

- SIRTRARSHER )

5J5 SJ10 SJ25 SJ50 SJ80 5J200
mAEFA N 50000 10000 250000 50000 80000 200000

BH 14 + -~ - = =
B e RV 1625 14 16 17 17 17
RN 1:125 1:16 1:18 1:14 1:14 -
RL 1125 1:24 124 1:28 1: 88 1228

R D40 - & = = &
= : RV 040 060 1.2 24 25 4
f;g;{ﬁﬁ RN 020 030 07 17 1.8 -

RL 017 025 06 1.2 1.2 3.2

RH 0.25 - - = e e -

Rv 025 026 020 018 018 0.19 017
RN RN 0.21 020 016 015 015 - -

REL D16 Hi6 033 031 U1l 612 0%

EFFAERKAASE Nm 8 20 65 165 368 1180 1300

FLetrfprir EE I{i 1.5 23 4 25 35 75



L C

TAIGONG
— SmLIRERM —

MA # 41

MARFIFREINERIRIT AR B ESEHNA
B S 5 9 TSI R IR,

* GEcEE: 0.5M-350

X A EETE?Smm/s (5% EFIAE150mm/s)
* S \IE E 7S 93000RPM
AR, =LA BT

* HURE: REITX, BLE REE8. BEEEE
HIR N LR,

* 104 $ha T FESI H20% (FFIE:EE H70°CHT)

- MARIIZRAS R >

] MAS MA1T0 MA25 MA50 MASD MAT00 5J200 MA350
i XEEFH N 50000 10000 250000 50000 80000 100000 200000 350000

. RY 14 1:5 1.6 1:7 :7 1.8 1.8 3: 32
A% bt RN 116 1: 20 1:18 1: 14 1: 14 1 M4 124 1: 16
RL %: 24 1225 %: 24 1:28 1: 28 1: 32 1r 32 "1+ 32

RV 040 060 12 24 25 3 45 8

RAVFM RN 020 030 07 17 18 26 4 7
AINEKW gl 047 025 06 12 12 23 38 68

RV 021 022 020 018 0.18 020 017 0.16
oI E RN 0.16 015 0.16 0.15 015 013 012 0.14
RL 013 014 013 011 011 012 0.11 0.0

HAFFEEHAAENM 8 20 65 165 368 525 1180 2880

fﬁ:ﬁﬁﬁﬁﬁﬁhiﬁlﬂi 22 43 13 26 26 48 75 145



TAIGONG
— SmLIRERM —

SJIFET
Model A ##FiEa

c;/

Il:ll : _m_ @zHT7 "
i | }I ELI.-SI 1;;_ . i | 22 ,q‘ &..b{FCﬂ}
= ;= HAEIA . B 1 "“'1 ek
y il SRR TR
x 1 -
ehg? 1 o J -, G on PR
AR 1 b s 05
TF P !
T ' Vers.3 HHLHEE=
= o L o o 2 A S
1 = L2 = & =
b rl,:[ N N e
¢a7 | | *; q
T .
1 : E{ i }3 »djé
- - ACME#H ’ _E: ﬂ
B
S f F1 p01&id Vers.2
=5 - PO - - - huls
— SRR ij“ Bk
5 o @ —HD o = B2+ LA
N W YHRIET  GREEEA

- —-—l----

_Model B @z P [ h

> y
= |
pek7 =
! tal
= A & @HgT &
; = @c1h8 5
é ﬁl l |
IE‘E T | :51 PT |
+ | 1 —
B W pa P,
% SIEE EJB EJ‘ID SJ25 SJED SJ80 SJ200
@hg? | | (pF'”PCD} 102 130
, ’ axec 2 37 _-4:3 4& 5‘? 65 75
[ s bexecT+sn 87 93 128 137 155 155

EK&E‘:T*‘I‘FEM B& 9"3 98 = =T R
exec. T+FCP 87 93 98 1 D? 115 115

@H 55 70 85 115 = 5
: Q1 21 {8 25 30 - -
& ®T1 45 55 70 90 100 140
; MB plSXECAR 86 B8 105 112 185 175
@hg7 _ _ exec. AR+FCP96 98 115 132 165 175



TAIGONG
— SmLIRERM —

M6%13 (holes) M5*10

o (thread*depth) M4*8 Me*14 8*16 M8*16 M8*16 M10™18
5 s Sl B 57520 6 6™ 3 ' 8*7*40 8*7*45

@u*n  holes
oul*n  holes

56 B14:9 63 B14:7 71 B5:39

12 63 B5:98 71B5:122 80 B5:182 90 B5:200 90 B5:200 100/112 B5:252.5
71 B14:131 80B14:176  90:B14:200 90B14:200 100/112B14:252.5
90B5:182 _ 100B5:220 __ 100/112 B5:220




TAIGONG
— LR —

MAFR 751
Model A ##FiEzh=

L C g

<=

i1

I

P

% 5

Cogm JoHR
p \

i,
"
A

W+ir

f

)
Q
A
0]

$ Vers.3 HLHLEE=E LI T

L/2
” \;} 2. sl 1 2% A 28
ACME 22 FF
Jf.
=7

i

[l

Vers. 2
' F
. )

L LD
© St |

s | o

- Vers 4B LA =
i a2 DR a5 + SRR A

22 RIPET PR EAR
j:L @Hg7 =

[ = [ II3 Ghks
. ] 156
Model B #gizax , o T ereios

/ S o |

Bdj6

b+{T#E

_&\\‘W
tl
12

=

sl

SIZE MAS MATO MAZ5 MAS0D MASO MAT00 MAZ00 MA3S0

' exec TGHFCP |




TAIGONG
— SmLIRERM —

L C

B= MAS MA10  MA25 MAS0  MAS8O MA100 MA200 MA350

N

A 80 100 126 160 160 200 230 280

C 80 105 130 160 160 200 230 300

D2 (closed) 54 60 82 84 94 98 113 138

D4 (closed) 65 75 95 0 120 158 170 220

F 95 110 140 190 190 220 270 330

G 100 114 136 165 165 205 i T (1

I 30 40 50 65 63 80 100 125

M10*20 M10*26

M1271.75 M16"1.5 M20*1.5 M30*2 M42*3 M42"3  M56™3  MB80™3
k 14 20 25 35 40 50 60 80

pm 68 75 100 120 130 150 180 250

O (thread*depth) M5*10 M6*14 M8*16 M8*16 M8*16 M8*16  M10*24 M12%32
p 19 24 40 40 45 50 60 65
Q 3*3*15 5%5%20 6630 877740 8°7*40 8*7%40

10840 10"8*60

5§ 10 o 15 _an 06 35 3

tl 28 33 35 ﬂ 80 70 95 115

@u*n’ hnle @ 7*4 9* p11*4 ¢p1}'*4 cp14 @21%4 @266 ¢ 30%6

v 5 20 B 3% 40 50 60 80

50 60 77 95 95 120 160 200

A @ 6 102 100 10 120 w2 -

s 63B5:30 63B5:20 63B5:7  80B5:20 80B5:20 80 B5:- 90 B5:-

71 B14:13 71B14:3 80B14:- 100B5:45 112B545 112B14:-
90 B14:7 ©90/100 B14:- B14:-



